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Fa=mg=3-10°-10 . F,=3. 10N
A;=3-10"°m? e A;=6-107m?

Temos: {

Assim:

STy |
3-10°  6-107 °

A;=3-10°m%A,=6. 102 m* h, =10cm = 0,1 m
Substituindo em hA; = h,A,, temos:

h1-3-10’5=0,1-6-103

b) Sao dados:

Respostas: a) 1,5 . 10? N;b) 20 m

EXERCICI0 PROPOSTO

m Numa prensa hidraulica, 0 émbolo menor tem raio 10 cm e 0 émbolo maior, raio 50 cm. Se aplicarmos
no émbolo menor uma forca de intensidade 20 N, deslocando-o 15 €m, quais serdo a intensidade
da forga no émbolo maior e seu deslocamento?

Capitulo 20 Hidrostatica




